
Novinky (01.02 - 28.02)

Zpívánky 
Zpěvník pro děti s výběrem 90 známých i méně známých lidových písniček. Zápis písní obsahuje
melodickou linku, opatřenou akrdickými značkami, a úplný text. Abecedně řazené písničky doprovázejí
ve zpěvníku barevné ilustrace.

Olaf se ptá pravda nebo ne? : 100 zábavných otázek ze světa vědy /
Knížka hravou i vážnou formou přináší jednoduché, ale úplné odpovědi na směšné a bláznivé otázky
všech malých i velkých zvědavců.

Stitch na výletě 
Knížka s celostránkovými ilustracemi a příběhem mimozemšťánka Stitche, který se vydal s kamarády
tábořit.

Stitch jde do školy 
Dva krátké příběhy mimozemšťánka Stitche v obrázkové knížce s velkými písmeny, vhodné pro
začínající čtenáře.

Království zvířat : velká obrazová encyklopedie /
Obrazová encyklopedie volně žijících i domácích zvířat je určena spíše dětem a laickým zájemcům o
přírodu. V knize je těžké najít nějaký systém podle kterého je uspořádána - částečně jsou živočichové
řazeni podle lokalit a ekosystémů na kterých žijí, částečně podle systematické příbuznosti. V knize jsou
také vedle sebe řazeny základní informace a nepodstatné zajímavosti, ani grafická úprava není příliš
zdařilá. Značná část knihy [Více v našem katalogu]

Ilustrovaný atlas světa pro nové století 
Jak si hrála kapybara? ; Co to papká mucholapka? / Baluchová, Kristína,

Interaktivní knížka nápaditých básniček o zajímavých tvorech i rostlinách, které žijí a rostou na planetě
Zemi.

Království Čurbeskov Bécue, Benjamin,

V zemi krále Čurbese vládne neustálý nepořádek a pro hledače začátečníky i pokročilé je tu spoustu
obrázkových hádanek.

Věž rytíře Harampáda Bécue, Benjamin,

V komnatách, ve zbrojnici, v konírně i na dalších místech ve věži krále Harampáda vládne neustálý
nepořádek. Pro hledače je tu spoustu obrázkových hádanek.

Avatar : cesta vody : obrazová encyklopedie / Berger, Zachary

Obrazová publikace čtenáře provede filmovým světem druhého dílu snímku Avatar.



Chip a Dale : Rychlá rota. Brill, Ian,

Komiksová adaptace animovaného seriálu. Parta neohrožených dobrodruhů vyráží do boje se zločinem.

Můj táta je zvíře Bunting, Phil

Obrázková knížka pro děti znázorňující rodinný život zvířat. Jaký bude tatínek plameňák, tučňák, vlk
nebo medvěd?

Baron Prášil : o strachu i udatenství, o přízni i protivenství, o lovu i cestování, o boji i 
hodování, řada příhod, jimiž strašil nebojácné / Bürger, Gottfried August,
Malý Timmy. Cahill, Tim,

Úvodní příběh série fotbalových dobrodružství malého Timmyho, největšího fotbalového nadšence na
světě.

Mrňaví detektivové. Cowell, Cressida,

Mrňaví detektivové jsou hodně maličcí a hodně zvědaví. A proto bydlí v knihovničce neboť i ti nejmenší
človíčkové mohou najít odpovědi na velké otázky, když se ponoří do knížek. A to je přesně to, co mrňaví
detektivové umí nejlépe. Tentokrát v v prosluněných travnatých pláních Afriky hledali odpověď na
otázku, zda stromy mluví.

Únikovka : deník malého Minecrafťáka : vyřešte záhady : unikněte z knihy / Cube Kid

Alizée se vydala na průzkum tajemného chrámu, ale nevrátila se. Čtenář knihy ji jde hledat, musí však
vyřešit spoustu úkolů, aby se jim z chrámu podařilo uniknout. Gamebook.

Tajemství říše draka Ďarmati, Anna,

Interaktivní knížka dobrodružných příběhů, která děti učí pracovat s vlastními emocemi, touhami i
obavami či zklamáním.

Anna & Elsa. David, Erica

Další napínavý příběh o Else a její mladší sestře Anně ze Sněhového království. Pro dívky od 6 let.
Oaken představí Anně a Else svůj nejnovější vynález - podivné zařízení, které prý dokáže řezat led.
Kristoff s ostatními ledaři vyzvou Oakena i se strojem na přátelský souboj. Druhého dne ale stroj i s
ledaři zmizí! Podaří se Anně, Else a Olafovi přátele najít a vyřešit tajuplnou záhadu? Nakladatelská
anotace.

Sláva dýňové královně : ukradené Vánoce Tima Burtona / Ernshaw, Shea

Pokračování záhrobní filmové romance od Tima Burtona.

Nalezená srnčata Francová, Veronika,

Markétka a její kamarád z Německa naleznou v lese opuštěná srnčata. Chtějí jim pomoci, ale jejich
snaha může mláďátkům uškodit.

V lese Garguláková, Magda,

Obrázková kniha s pevnými listy a krátkými texty provede děti přírodou a nechá je nahlédnout do



bohatého ekosystému lesa.

Neotvírat!!!. Habersack, Charlotte,

Humorný příběh tří kamarádů, na které v balíčku čeká další tajemný tvor.

Cesta do švábího ráje Haplová, Barbora,

O nesnadném putování a hledání nového domova švábím kmenem.

Mega mamutice Matylda Hillyard, Kim

Bohatě ilustrované vyprávění o mamutici Matyldě, která se v našem světě vůbec necítí dobře.

Peppa má novou sestřičku Holowaty, Lauren

Krátký příběh v obrázkové knížce na motivy televizního seriálu. Oblíbená Prasátkovic rodinka se
rozroste na pět členů.

Husa Líza a vánoční hvězda Horáček, Petr,

Obrázkový příběh o huse Líze, která opustila ostatní zvířátka, aby přinesla na špičku vánočního stromku
hvězdu z nebe.

Motýlek... motýl Horáček, Petr,

Obrázkový příběh o Lucinčině zahradě plné malých barevných stvoření.

Nejlepší dárek Horáček, Petr,

Obrázková kniha o kočičích kamarádech, o síle obdarovávání a společně prožitých chvílích.

Poslední tygr Horáček, Petr,

Obrázkový příběh o silném tygrovi, který je chycen do lidského zajetí. Bajka o tom, co dává životu
opravdový smysl.

Zelený hroch Horáček, Petr,

Knížka s celostránkovými ilustracemi vypráví laskavý příběh o odlišnosti.

Ztracená ponožka Horáček, Petr,

Knížka o zatoulané ponožce plná okýnek a překlápěcích obrázků.

Naruto. Kishimoto, Masashi,

Cunade se staví do čela lehce zdecimované Konohy, kde si lížou rány nejrůznější bojovníci - Lee, Sasuke,
ale i samotný Kakaši. Nepřítel, který se musel dočasně stáhnout, však nespí a spřádá další intriky...
Komiksový příběh o mladičkém žákovi Narutovi, který se rozhodl stát uznávaným bojovníkem nindža.

Kdo jsi? Král, Robin,

Obrazová publikace s minimálním textem uvnitř otevírá obrazotvornost a cestu do každé citlivé duše.
Kniha se zaměřuje na témata laskavosti, porozumění, bezpečí a blízkosti.



O chytré kmotře lišce Lada, Josef,

Obzvlášť chytrá a chápavá liška se v hájovně U pěti buků naučí nejen rozumět lidské řeči, ale i mluvit a
psát. Jenomže psi, Hektor a Sultán, lišce závidí přízeň Růženky a Jeníka a pobyt v hájovně jí
znepříjemňují. Liška zatouží po volném životě v lese a jednoho dne uteče... Oblíbenou dětskou knížku,
kterou děti znají i z televizních večerníčků, doprovází veselé obrázky autora. Veselé příběhy chytré lišky,
kterou přivedl hajný [Více v našem katalogu]

Wednesday : hledej a najdi / Laguna, Fabio,

Interaktivní knížka na motivy oblíbeného filmového seriálu. Detektivní dobrodružství, které sleduje
Wednesday Addamsovou během jejího studia na akademii Nikdyvíc.

Pipi Dlouhá punčocha Lindgren, Astrid,
Nový domov. Miles, Ellen,

Dobrodružný příběh Káji a Davida, kteří se rozhodnout jednoho dne stanovat na zahradě. Ten večer je
ale zastihne silná bouře a zatímco spěchají do bezpeční, najdou někoho, komu mohou zachrnánit život.

Mládí na hřišti. Miura, Koji,

Romantický manga příběh o dvou mladých lidech ze školy.

Český herbář pro děti Mleczková, Věra
Haló, záchranáři Mrázková, Eva

Tom je na procházce s tatínkem a nezbedný pejsek Ben vběhne pod kola cyklistce. Tatínek na čísle 112
zavolá záchranku pro zraněnou ženu, Tom zatím vyplísní Bena a pak společně sledují práci záchranářů.

Oslík jde do školky Mrázková, Eva

Oslíka čeká ve školce divadelní představení, na cestu do školky se vydá sám bez tatínka. Kniha s
pevnými listy a zvukovými tlačítky.

Od pohádky k pohádce. Nicholas, Christopher
Star Wars - dobrodružství mladých Jediů. Nicholas, Christopher

Další dobrodružné příběhy jedijských dětí a moudrého mistra Yody v obrázkové knížce.

ASAP Oh, Axie

Volné pokračování románu XOXO.

Svojšánci : pohádky z farmy od Dračí skály / Pacnerová, Jana,
Valentýnka a detektivní kancelář Peroutková, Ivana,

Pokračování příběhů o nápadité a podnikavé holčičce Valentýnce a jejích kamarádech Jonášovi, Zuzce a
Péťovi.

Valentýnka a daleké kraje Peroutková, Ivana,

Pokračování příběhů o nápadité a podnikavé holčičce Valentýnce a jejích kamarádech Jonášovi, Zuzce a
Péťovi.



Valentýnka a staré řecké báje Peroutková, Ivana,

Pokračování oblíbených příběhů o podnikavé holčičce Valentýnce a jejích kamarádech Jonášovi, Zuzce a
Péťovi.

Valentýnka na Šumavě Peroutková, Ivana,

Nevšední dobrodružství v nevšedním kraji. Pokračování příběhů o svérázné holčičce Valentýnce a jejích
kamarádech.

Hravý průvodce po hradech a zámcích : procházky, které nadchnou děti i rodiče / Petřinová, Iva,

Kniha je rodinným průvodcem po českých, moravských a slezských hradech a zámcích. Nechybí tipy na
výlety a aktivity v okolí, historické souvislosti, legendy a pověsti, faktografické zajímavosti a kuriozity,
úkoly či kvízové otázky.

Kouzelná třída v knihovně Pospíšilová, Zuzana,

Další veselé příběhy dětí z kouzelné třídy, které se tentokrát ocitnou v knihovně.

Lightfall. Probert, Tim

Pokračování dobrodružné komiksové fantasy série o pouti Beatrice a Cada kouzelným světem.

Jak být zdravý jako drak! : učíme se o zdraví s dráčkem / Sekaninová, Štěpánka

Malá princezna ukáže dráčkovi jak musí pečovat o své zoubky a zdraví. Učení ke zdravému životnímu
stylu zábavným způsobem.

Chyť zloděje z Dobrolesa Šindelářová, Renata,

Veverka hledá ztracené žaludy. Ukradl jí je někdo? Požádá jezevce, aby jí pomohl zloděje najít. Musí
však projít celý Dobroles, aby se to povedlo.

Pohádky na houby Skřivánek, Jiří,

Devět pohádkových příběhů o houbách i lidech.

Záleskautky Lumberjanes. Stevenson, Noelle,

Komiksová série příběhů dívčí party na skautském táboře.

Byla jednou koťata Štíplová, Ljuba,

Veselá dobrodružství koťat známých z televizních večerníčků. Bohatě ilustrováno. Pro děti do 6 let.
Veselé příběhy kočičího trojlístku Macourka, Canfourka a Pacičky si rozhodně nenechte ujít. A přidá-li
se k němu starší Kočičák, je to už pěkná mela! Nakladatelská anotace. Kráceno.

Človíčkova dobrodružství Teisinger, Pavel,

Bohatě ilustrované povídání o příhodách Človíčka z pravěku je určeno pro děti předškolního i mladšího
školního věku. V době, kdy na Zemi byla hlavně nekonečná moře, ve kterých žily praryby, a velké lesy,
ve kterých žili dinosauři, bydlel v jeskyňce pod velkou horou Človíček. Postupně poznával svět kolem



sebe, učil se rozdělat oheň, sehnat si potravu, vyrobit si obydlí, nádobu i jednoduché vozítko. Človíčkovy
příhody znají děti také z TV [Více v našem katalogu]

Iron Man. Van Lente, Fred,

Komiksové příběhy miliardáře, vědce a superhrdiny v jedné osobě.

Popletené počítání Zacharová, Veronika

Interaktivní knížka s pevnými a vysunovacími stránkami, která pomáhá nejmenším dětem s počítáním.

Sedm rozchodů Amy a Craiga : (love story) / Zolidis, Don

Strasti a slasti první lásky. Amy a Craig studují poslední rok na střední škole a jejich životy rozvíří vztah
plný rozchodů a návratů.


